

ФИДИУАЭГ

ГЛАШАТАЙ



ВЫХОДИТ с 1937 года. ЧЕТВЕРГ 20 ДЕКАБРЯ 2018 г. №150 (11798). Цена - 10 руб.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИГОРОДНЫЙ РАЙОН АЛАНА ГАГЛОЕВА С ДНЕМ РАБОТНИКА ФСБ

Сегодня день самых отважных и честных, самых ответственных и надежных, самых верных своему призванию людей - День ФСБ. Служить Отчизне так, как это делаете вы - великий подвиг!

Стойкость, мужество, отвага - это не просто слова. Это напряженная и кропотливая работа, бдительность, внимание и стремление к лучшему. Поэтому вы, работники ФСБ, понимаете их лучше всех и принимаете близко к сердцу. Вы всегда стоите на посту и предупреждаете любые неприятности, которые грозят государству и народу.

Спасибо вам за труд, заботу, честность! Пускай вам служит легко, встречается как можно меньше трудностей. Желаю вам в ваш профессиональный праздник терпения, процветания, целеустремленности, здоровья и душевного спокойствия.

СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

В ДАР ЛЮДЯМ - ТЕПЛО СЕРДЕЦ...

В эти дни новые автомобили получили пять жителей Северной Осетии, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве или профессионального заболевания.



В торжественной обстановке документы и ключи на транспортные средства во дворе регионального отделения Фонда социального страхования (ФСС) им вручил Председатель Правительства республики Таймураз Тускаев, поздравивший получателей с приобретением новых транспортных средств: "Сегодня вы получаете комфортабельные, современные автомобили. Желаю, чтобы это событие привнесло в вашу жизнь больше добра, новые положительные эмоции. Все вы - герои, ведь, несмотря на трудности, продолжаете вести активный образ жизни, вносите вклад в развитие республики. Поздравляю вас с наступающим Новым годом, желаю крепкого здоровья, мира, благополучия!" Премьер-министр также отметил, что руководство республики ценит работу сотрудников регионального отделения ФСС во главе с руководителем **Залиной Айларовой** по улучшению качества жизни граждан: "Жители республики, получившие травмы на производстве, окружены нашим вниманием, согреты теплом ваших сердец. Все мероприятия, связанные с реабилитацией пострадавших в результате несчастных случаев на производстве или профессионального заболевания, проводятся на высоком уровне. Общаясь с жителями, я часто слышу слова благодарности в адрес вашего учреждения. За это вам - огромная благодарность".

Среди обладателей новых авто был и житель Гизели **Тимур Кубалов** (на фото - с Залиной Айларовой), попросивший выразить через районную газету искренние слова признательности всем тем, кто протягивает руку помощи ему и другим обделенным судьбой людям. Им особо отмечена роль сотрудников регионального отделения ФСС, тепло души которых распространяется на большое количество людей. С ним согласились и другие обладатели новых машин: **Камболат Дзампаев, Олег Каиров, Венера Худалова и Владимир Бурзиев**. Им самим же остается пожелать здоровья и прямых, счастливых дорог...

По словам руководителя фонда Залины Айларовой, на сегодняшний день в республике из указанной выше категории показания для обеспечения автомобилем имеют 52 человека. В соответствии с федеральным законодательством Фонд осуществляет программу реабилитации граждан, получивших травмы на производстве. Обеспечение автомобилем с адаптированной системой управления - одна из обязанностей государства по отношению к этой категории лиц. При отсутствии у пострадавшего противопоказаний к управлению автомобилем отделение Фонда социального страхования один раз в семь лет обеспечивает гражданина новым транспортным средством, оплачивая расходы на его капитальный и текущий ремонт и приобретение горюче-смазочных материалов.

Тамерлан ТЕХОВ.

Уважаемые граждане Пригородного района, прошедшие и не прошедшие военную службу!

Проводится отбор кандидатов в военные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования (военные институты) Министерства обороны РФ и других ведомств на 2019 год. Прием заявлений - до 20 апреля 2019 г.

Обращаться в военный комиссариат Пригородного района.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписная кампания на районную газету «Фидиуаэг» на 1-ое полугодие 2019 года. Основная цена - 502, 56 руб. Льготная - 422, 46 руб. НАШ ИНДЕКС - 53913.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПРИГОРОДНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ О ДОПОЛНИТЕЛЬНОМ ПРИЕМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В СОСТАВ РЕЗЕРВА УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ №197-200 ПРИГОРОДНОГО РАЙОНА

В связи с предстоящими досрочными выборами главы Ногирского сельского поселения МО Пригородный район, руководствуясь Порядком формирования резерва составов участковых избирательных комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 г., №152/1137-6, территориальная избирательная комиссия Пригородного района объявляет дополнительный прием предложений в состав резерва участковых избирательных комиссий №№197-200 Пригородного района.

При внесении предложения (предложений) в состав резерва участковых избирательных комиссий Пригородного района РСО-Алания необходимо представить документы, перечень которых можно получить в территориальной избирательной комиссии по нижеуказанному адресу.

Предложения принимаются с 21 декабря т.г. по 10 января 2019 г. по рабочим дням с 9:00 до 18:00 по адресу: Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129, каб. №102.

Председатель территориальной избирательной комиссии Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания: **А. ГАГЛОЕВ**.

ВИКТОРИНА

В СУНЖЕ ЛУЧШЕ ВСЕХ ЗНАЮТ О КОНСТИТУЦИИ РФ



12 декабря в районном Доме детского творчества прошел брейн-ринг среди учащихся школ района, посвященный Дню Конституции России. В викторине приняли участие команды "Винни Пух" и "Аллонтэ" из СОШ №1 и №2 с. Октябрьского, "Легион" СОШ №2 с. Камбилеевского и "Риск" СОШ с. Сунжа.

Перед компетентным жюри встала нелегкая задача - выбрать достойнейшего среди участников брейн-ринга. Все участники основательно подготовились к конкурсу. Несмотря на то, что организаторы постарались составить вопросы покаверней, ребята с честью выходили из ситуации, проявляя отличные знания в данной области.

Кубок победителя брейн-ринга достался команде "Риск" из с. Сунжа.

Организатором мероприятия выступил ДДТ при поддержке Управления образования района.

Маргарита ТЕДЕЕВА.
Фото Карины ПЛИЕВОЙ.

ВНИМАНИЕ!

ОТКРЫТИЕ МАГАЗИНА "ПЕЧАТЬ ОСЕТИИ"

Сегодня в 12:00 медиа-группа "Терские ведомости" в Доме Союзов РСО-А по адресу г. Владикавказ, ул. Димитрова, 2 открывает магазин "Печать Осетии".

Впервые за долгие годы продукция издательств Северной Осетии будет представлена в широком ассортименте. Уже налажено сотрудничество с национальным издательством "Ир", издательствами "Респект" и "Перо и кисть". В ближайшей перспективе будут представлены сувенирная продукция и сопутствующие товары с национальным колоритом.

Приглашаем вас принять участие в данном торжестве.

Уважаемые жители района!
21 декабря т.г. в 14:00 в здании Национальной научной библиотеки (г. Владикавказ, ул. Коцюева, 43) литературно-художественный журнал "Ираф" проводит творческий вечер.
Приглашаем всех желающих.

ПЕРИОДИКЪЕ-2019

ГАЗЕТ - ЦАРДЫ АЙДЭН

Нæ районы газет у мæ цæдисон æмбал, мæ зæрдæ йыл нукуы сивтон. Царды айдæн æй куы рахонон, уæд нæ фæрæдидзынæн. "Фидиуаэг"-ы фæрстыл бакæсæн вæййы вазыгджын æрмæджытæ, нæ абоны дуг ирдæй чи æвдисы, ахæм уацхъуыдтæ æнцон æмбарæн æвзагыл.

Кæд цалдæр хуызы газеты рафыссын æрвылаз, уæддæр дзы æппæты фыццаг сисын мæ уарзон газет "Фидиуаэг" æмæ йæ кæрæй-кæронмæ бакæсын тынг зæрдидзæгæй. Мæ зæрдæмæ цæуы, йе 'ргом тынгдæр ирон æвзаг æмæ æгъдауæгтæм кæй здахы, уый, сæйрагдæр та - хъомыладон куыстмæ. Уыцы фарстатыл сæ хъуыдытæ фæззæгъынц хистæр фæлтæры дзырддзæугæ æмæ куырыон лæгтæ. Раст мæм кæсынц нæ фыдæлты хабаерттæ, таурæгътæ, æмбисæндтæ, æлвæст хъуыдытæ.

Газет ма нæ зонгæ кæны намысджын фæллойгæнджытимæ дæр; йе 'гъдауæй, уагхастæй йæхицæн, районæн æмæ хъæубæстæн ном чи скаены, уыцы адæймæгтимæ, спорт æмæ культурæйы сгъыхтдзинæдтимæ, ахуыры æнтыстдзинæдтимæ.

Уæдæ нын нæ абоны сабыр царды тыххæй

йæ цард чи снывонд кодта æмæ чи тох кодта Фыдыбæстæйы хæсты рæстæг, уыдоны ном дæр рох нæу газетæй. Нæ зынаргъ сабитæ æмæ хæдзары æфсинтæ, бинонтæ, чындзыты номыл дæр дзы æрмæджытæ вæййы. Бæрæг у, газеты сфæлдыстадон коллектив æнувыд кæй сты сæ куыстыл.

Журналисттæ иттæг ирдæй æвдисынц районы, хъæуты хорзæй дæр æмæ æвзæрæй дæр цы æрцæуы, уыцы цаутæ. Тынг æхсызгонæй фембæлынц сæ æхсæнадон алы кары уацхæсджытыл. Уыдон та сты фарнхæсджытæ, рæстдзинад тауджытæ, бæркадхæсджытæ нæ зынаргъ "Фидиуаэг"-ы къæбицæмæ.

Кæд ныртæккæ бирæтæ цыбыркъух сты, уæддæр, мæнмæ гæсгæ, алы хæдзар дæр хъуамæ иса газеттæ "Рæстдзинад", "Фидиуаэг", "Стыр Ныхас". Газет тынг бирæ пайда æрхæсдзæн алы хæдзары сабиты хъомыладæн.

Мæн тынг фæнды æмæ хатын нæ районы цæрджытæм: рафыссут æмæ алы хæдзары дæр, скъолайы дæр кæсут "Фидиуаэг", "Рæстдзинад". Уый стыр ахъаз фæуызæн маделон æвзаг хуыздæр базонанæн, ирон фарн, фыдæлты æгъдауæттæ, уæздандзинад æмæ кæрæдзийы уарзондзинад фидарæй фидардæр кæнынæн.

ТЕДЕТЫ-БЕТЕТЫ Райхан,
Камбилеевкæйы хъæуы сылгоймæгты
Советы сæрдæр.



ИНФОРМАЦИЯ ПФРФ

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ ЗА ЯНВАРЬ

Отделение Пенсионного фонда РФ по РСО-А информирует получателей пенсий и иных социальных выплат через кредитные учреждения (банки): 28 декабря т.г. планируется досрочно профинансировать выплаты тем пенсионерам, кто по графику получает свои средства 4 и 14 числа. Таким образом, следующая выплата данной категории пенсионеров будет осуществлена уже в феврале, соответственно 4 и 14 числа.

Для пенсионеров, получающих свои социальные выплаты через отделения почтовой связи и ООО "Быстрая почта", не ожидается досрочной доставки пенсии за январь, поскольку доставочные организации будут работать в январе в обычном режиме - с 3 января и далее, согласно режиму работы Почты.

Отделение также напоминает, что выплата будет осуществлена с индексацией в 7,05%.

Отделение Пенсионного фонда по РСО-Алания.

ИНФОРМАЦИЯ "РОСПОТРЕБНАДЗОР"-а

ПРАВИЛА ПРОДАЖИ СЛАДКИХ НОВОГОДНИХ ПОДАРКОВ

Скоро Новый год, а это значит, что перед большинством взрослого населения встанет непростой вопрос выбора новогодних подарков. Конечно же, многие захотят порадовать и детей неизменным атрибутом главного зимнего праздника - сладким подарком.

Ассортимент кондитерской продукции в магазинах очень велик, а в предновогоднее время от разнообразия наименований и ярких упаковок глаза разбегаются. Поэтому важно изучить потенциальную покупку, обращая особое внимание на безопасность и качество. Новогодние подарки для детей необходимо приобретать только в местах организованной торговли. При реализации новогодних наборов кондитерских изделий для детей и детских игрушек должны быть соблюдены требования технических регламентов Таможенного союза, законодательства РФ в сфере защиты прав потребителей.

Так, при покупке следует обратить внимание на **этикетку**, на которой изготовитель, фасовщик должен указать следующую информацию: масса, состав подарка (наименование входящих в него кондитерских изделий с указанием количества конфет, шоколадок, пачек, места изготовления), дата фасовки, срок и условия хранения, наименование, юридический адрес фасовщика (для принятия претензий от потребителей), пищевая ценность, нормативный документ, в соответствии с которым изготовлен продукт, наличие единого знака обращения продукции на рынке. Информацию для потребителя представляют непосредственно с пищевым продуктом в виде текста, условных обозначений и рисунков на потребительской таре, этикетке, листе-вкладыше. Текст информации для потребителя наносят на русском языке. Если внутри подарка вместе с кондитерскими изделиями находится игрушка, она должна иметь упаковку, предназначенную для контакта с пищевыми продуктами. Главное - проверить срок годности перед приобретением товара.

Каждый потребитель при приобретении новогоднего подарка может потребовать документы, свидетельствующие о безопасности продукции.

Сладкие новогодние подарки подлежат возврату или обмену в случае, если он оказался некачественным (без маркировки, с

истекшим сроком годности, имеющим явные признаки недоброкачества, с нарушением целостности упаковки).

Приобретая подарок, ориентируйтесь на **возраст ребенка**, которому собираетесь его вручить. Наличие у малыша аллергии на отдельные продукты или других противопоказаний также должны стать ключевыми факторами при выборе.

При выборе подарка предпочтение стоит отдавать тем наборам, в составе кондитерских изделий которых содержится минимум пищевых добавок, консервантов, гомогенизированных жиров и масел.

Нужно помнить и о том, что ядра абрикосовой косточки, арахис являются сильными аллергенами, их использование в питании детей не рекомендуется. Следует отметить, что карамель, в т.ч. леденцовая, не рекомендована для детского питания, так же, как и кондитерские изделия, содержащие алкоголь более 0,5% этанола, жевательная резинка. Данные требования регламентированы СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций" (приложение №9) и СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования" (Приложение №7).

В случае, если у родителей возникнут сомнения относительно качества и безопасности сладких подарков, они могут обратиться за разъяснениями на "горячую линию" ТО Управления "Роспотребнадзор" - а по РСО-А в Пригородном районе по вопросам качества и безопасности продукции, а также по действующим нормативным требованиям к этой категории товаров.

Консультирование проводится по тел. "горячей линии": **2-11-28** и **2-43-80**, с 09.30 до 17.30 - с понедельника по четверг; с 09.30 до 16.00 - по пятницам, перерыв - с 13.00 до 13.45.

Фатима ХОРАНОВА,
гл. специалист-эксперт
ТО Управления
"Роспотребнадзор" - а
по РСО-А в
Пригородном районе.

ИНФОРМАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



Большинство людей, страдающих сахарным диабетом, чаще всего не догадываются о своем заболевании.

Сахарный диабет относится к эндокринным заболеваниям, приводящим к повышению уровня сахара в крови, появлением его в моче, нарушением всех видов обменов в результате прекращения способности гормона инсулина транспортировать сахар из крови в клетку. Причиной могут стать вирусные или иммунные поражения поджелудочной железы, вырабатывающие инсулин. Наследственный фактор также является причиной сахарного диабета: как правило, один из родителей больного, исходя из анамнеза, страдал этим недугом. В результате сахар накапливается в крови, а клетки организма не могут его получить и тем самым лишаются энергии. Сахар тянет на себя воду из клеток, что приводит к обезвоживанию - "жажда диабетика", сопровождающаяся ощущением сухости во рту, ненасытным желанием пить воду в неограниченном количестве; кроме того, больному присуще частое мочеиспускание. Организм начинает резко терять вес. При проявлении этой симптоматики необходимо приступить к немедленному лечению болезни, иначе она может привести к смертельной диабетической коме. В соответствии с принятой международной классификацией, принятой и одобренной также Министерством РФ, различают следующие 2 вида сахарного диабета:

- инсулинозависимый сахарный диабет (ИЗСД), или сахарный диабет I типа;
- инсулинонезависимый сахарный диабет (ИНЗСД), или сахарный диабет II типа.

Однако диабет может быть и симптоматическим, или сопутствующим, например панкреатиту, некоторым эндокринологическим заболеваниями, а также беременности. Недостаточность инсулина в организме при сахарном диабете ведет к повышению уровня глюкозы (сахара) в крови. В норме этот показатель составляет натощак 3,5-6,0 ммоль/л.

Если сахар крови превышает значение 6,0 ммоль/л, то для уточнения причины этого явления проводится специальный тест. Он заключается в следующем: натощак берется кровь для определения в ней уровня сахара, затем пациент принимает 75 гр глюкозы, растворенной в воде, и через 2 часа вновь берется кровь.

Если натощак сахар крови больше 6,7 ммоль/л, а через 2 часа больше 11,1 ммоль/л, ставится диагноз "сахарный диабет".

Состояние, когда натощак сахар в крови не больше 6,7 ммоль/л и через 2 часа менее 11,1 ммоль/л, это - еще не диабет, но при неправильном питании и образе жизни имеется шанс получить это заболевание. Как правило, сахарный диабет не возникает на пустом месте. Существует так называемые факторы риска, которые способствуют его развитию. К ним относят: наличие заболевания у родителей и близких родственников; вес тела новорожденного, превышающий 4,5 кг; принадлежность к определенной расовой группе (например, предрасположенность к диабету имеют американские индейцы); ожирение; травмы, инфекции, опухоли поджелудочной железы; длительный

прием некоторых лекарственных препаратов. Диагностика диабета I типа, как правило, сложностей не представляет. Болезнь начинается в молодом возрасте (10-14 лет). Начало заболевания - острое и характеризуется появлением сильной жажды, учащением мочеиспускания, быстрой потерей веса. Полную противоположность представляет сахарный диабет II типа - развивается он постепенно, как правило, после 40 лет, при этом выраженные симптомы обычно отсутствуют. Диабет II типа часто обнаруживается случайно - при обследовании по поводу других заболеваний или во время диспансеризации.

Как можно вовремя обнаружить у себя диабет?

Основным способом является определение уровня глюкозы в крови. Этот анализ доступен всем: исследование проводится в любой поликлинике. Самостоятельно определить уровень сахара в крови можно с помощью тест-полосок, продающихся в аптеках. В последнее время широко используются и электронные приборы, предназначенные для работы в домашних условиях, - глюкометры. Они имеют небольшие размеры, их показания точны, а продолжительность исследования не превышает 2 минут. В обязательный план обследования на предмет выявления диабета входит определение количества глюкозы в моче - это лабораторный анализ, но сейчас его проведение также возможно с помощью специальных тест-полосок.

прием некоторых лекарственных препаратов.

Основным способом является определение уровня глюкозы в крови. Этот анализ доступен всем: исследование проводится в любой поликлинике. Самостоятельно определить уровень сахара в крови можно с помощью тест-полосок, продающихся в аптеках. В последнее время широко используются и электронные приборы, предназначенные для работы в домашних условиях, - глюкометры. Они имеют небольшие размеры, их показания точны, а продолжительность исследования не превышает 2 минут. В обязательный план обследования на предмет выявления диабета входит определение количества глюкозы в моче - это лабораторный анализ, но сейчас его проведение также возможно с помощью специальных тест-полосок.

Владимир БЯЗРОВ,
врач-эндокринолог
Октябрьской районной
поликлиники.

ОКНО ОМВД

ЗНАТЬ СВОИ ПРАВА

Приказом МВД России от 29 августа 2014 г. определен порядок приема, регистрации и разрешения в территориальных органах полиции заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях, а также происшествий. В соответствии с этим приказом установлен и контроль за его исполнением.

Напоминаем гражданам о необходимости знать, что при регистрации сообщений о происшествиях, поступивших в дежурную часть полиции, на зарегистрированных документах проставляется штамп о регистрации. Если сообщение поступило при личном обращении гражданина, то одновременно с его регистрацией оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает

его данному заявителю. В нем указываются все необходимые сведения, в т.ч. и о сотруднике полиции, принявшем сообщение о происшествии. При этом заявитель подписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке.

Сотрудники МВД не вправе отказывать гражданам в приеме заявления и его регистрации. Это может повлечь для них не только дисциплинарную, но и уголовную ответственность. В случае же отказа в регистрации заявления гражданин должен добиваться защиты своего нарушенного права.

В случае неприятия соответствующих мер сотрудниками полиции просим обращаться в ОМВД России по Пригородному району по тел.: **02** или **8(86738) 2-22-71**.

Мурат ГАБАРАЕВ,
инспектор по связям со СМИ ОМВД
России по Пригородному району.



Поздравление, объявления, реклама, сообщения

Моих дорогих брата и сестру КАМАРЗАЕВЫХ Диану и Сослана хочу поздравить с их Днем рождения!

Пришел в ваш дом веселый праздник, Один миг счастья на двоих. Я, поздравляя с днем рождения, Вам посвящаю этот стих.

Такие разные двойняшки, Но так похожи добротой. Вы, без сомнения, способны Весь мир наполнить теплотой.

Пусть будет радость в жизни вашей! Преград в пути вам не узнать! Удача чтобы улыбалась - С ней за руку вперед шагать!

**Любящий брат
КАМАРЗАЕВ Азамат.**

В день рождения

Цагат Ирыстоны адæмон артисткæ, зарæггæнæг, районы "Ныхас"-ы уæнг ХЪУЫСАТЫ Эльвирæйæн æнæкæрон зæрдиаг арфæтæ кæнын йæ гуырæн боны фæдыл.

Эльвирæ, ды дæ аивадæй дæхицæн æмæ Ирыстонæн кæныс кад, сфæлдыстадон бæрзæндтæм хизыс, æмæ ма дын ноджыдæр бирæ хорзинæдтæ саразын бантысæд дæ уарзон адæмæн.

Зæрдиагæй архайыс нæ æхсæнадон организациы куысты дæр, дæ хæстæ æххæст кæнын рæстæгыл, æмæ дæ стыр бузныг стæм.

Цæр нын ноджыдæр бирæ азты мах æмæ уарзон адæмы фæндаг! Дæ гуырæн боны хорзæх дæ уæд!

Районы "Ныхас"-ы номæй - ХОДЫ Ёхсар.

РАЗНОЕ

✓РЕМОНТ и изготовление пластиковых окон.
Тел.: 8-962-744-80-37.

✓ШТУКАТУРКА, шпаклевка, побелка, кафель, обои.
Тел.: 8-989-653-72-42.

✓ШТУКАТУРКА, стяжка, кладка блочная, откосы.
Тел.: 8-988-819-88-48.

✓МАСТЕР по вагонке.
Тел.: 8-989-039-33-69.

✓КРОВЛЯ в рассрочку.
Тел.: 8-928-483-78-97.

✓МАСТЕР по кровле (крыше).
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓РЕМОНТ и замена желоба.
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓СДАЕТСЯ в аренду помещение.
Тел.: 8-918-822-35-22.

✓СДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в с. Октябрьском.
Тел.: 8-919-425-40-36.

✓СДАЕТСЯ 1-комнатная квартира.
Тел.: 8-988-872-05-21.

✓ПОДГОТОВКА детей к школе; СДАЕТСЯ помещение - 48 кв.м., 3 офиса: ремонт, все условия или ПРОДАЮ. с. Октябрьское, Дом быта, 2 этаж.
Тел.: 8-989-748-60-36.

✓ТРЕБУЕТСЯ интеллигентная женщина в офис.
Тел.: 8-963-178-55-85.

✓В НОВЫЙ ГОД - новые возможности, новая работа. Доход - от 25 тыс. руб.
Тел.: 8-963-177-44-63.

✓ВОЗЬМУ деньги под проценты.
Тел.: 8-928-487-86-31.

✓ИЗГОТАВЛИВАЮ ворота, входные двери, лексан. Быстро, качественно, недорого. Установка - бесплатно.
Тел.: 8-928-859-80-99, 8-928-487-86-31, 2-11-57.

ЗАКАЗ а/машины «ГАЗЕЛЬ» (пассажирская). По всей республике.
Тел.: 8-962-748-32-48, 8-969-676-22-82.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Уважаемые налогоплательщики! Напоминаем, что физические лица обязаны были уплатить транспортный и земельный налоги, а также налог на имущество физических лиц на основании присланных им налоговым органом уведомлений за 2017 год в срок до 3 декабря 2018 г.

Для налогоплательщиков, которые не подключены к интернет-сервису на сайте Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», сводные налоговые уведомления и квитанции на уплату имущественных налогов направляются по почте.

В случае неполучения налоговых уведомлений налогоплательщики - физические лица обязаны сообщить о наличии у них объектов недвижимого имущества, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, в налоговый орган по месту жительства либо по месту нахождения объектов недвижимого имущества. Указанное сообщение представляется с приложением копий правоустанавливающих документов.

С 1 января 2018 года для предоставления налоговых льгот по имущественным налогам необходимо было направить в налоговый орган соответствующее заявление (представлять документы, подтверждающие право на налоговую льготу, налогоплательщики вправе, но не обязаны).

Инспекция ФНС России по Пригородному району РСО-А расположена по адресу: 363131, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 74. Тел.: 2-28-36; 2-15-91.

ВЫПОЛНИМ штукатурные работы: штукатурка - от 200 руб.; шпаклевка - от 80 руб.; стяжка - от 200 руб.
Тел.: 8-988-873-25-49 (Виталий).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-918-702-36-90 (Лариса).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
24 часа. Женская бригада. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дудук. Оркестр. Перевозки по России и зарубежью. Все виды туалетных услуг. Палатки и повара.
Тел.: 8-928-927-38-03. НЕДОРОГО. ЭММА.
Качество работы гарантируем.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ С ГАРАНТИЕЙ (ВОЗМОЖНО УКОЛОМ)
Обработка, купание, одевание. Доставка гроба и накидок. Оркестр, дудук. VIP-катафалк.
Тел.: 8-928-481-21-80. Свид. №15 1104012409.

ПРОДАЕТСЯ

✓дом в с. Сунжа.
Тел.: 8-909-474-65-96.

✓СРОЧНО 1-комнатная квартира - 43 кв.м. - с ремонтом, подвалом - 60 кв.м. - в новом кирпичном доме. Вариант пристройки. Цена - 1 млн 500 тыс. руб.
Тел.: 8-928-493-96-94.

✓дом в с. Камбилеевском. Цена - 2 млн 800 тыс. руб.
Тел.: 8-928-934-28-96.

✓2-комнатная квартира в центре с. Октябрьского.
Тел.: 8-988-873-22-06.

✓СРОЧНО 1-комнатная квартира на 2 этаже в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-487-86-31, 8-928-486-74-53, 2-11-57.

✓приватизированный з/у - 15 соток - в с. Сунжа, ул. Пионерская, 1 "б".
Цена - 230 тыс. руб.
Тел.: 8-989-742-41-17, 8-928-934-61-51.

✓з/участок - 20 соток - в с. Сунжа. Все коммуникации - рядом.
Тел.: 8-928-707-05-45.

ФИРМА "ЭЛИКАМ"

✓РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА
✓ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА
Тел.: 8-928-070-94-77.

✓з/участок - 10 соток - в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-928-28-64.

✓подставки для елок.
Тел.: 8-918-838-87-46.

✓картошка - 10 р./кг. в г. Владикавказе, ул. Пожарского, 45.
Тел.: 8-928-497-85-31.

✓пшеница - 670 руб./м., кукуруза - 550 руб./м., ячмень - 660 руб./м., комбикорм - 680 руб./м., кукурузная мука - 600 р./м., отруби, солома - 80 р./тук.
Доставка бесплатная. Тел.: 8-963-178-35-96.

✓яблоки разных сортов - в с. Камбилеевском, ул. Ленина, 160. Цена - 45 р./кг.
Тел.: 8-918-709-54-58.

✓поросята 3-месячные.
Тел.: 8-918-835-96-54.

✓кукуруза в кочане.
Тел.: 8-928-484-35-75.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В АРЕНДУ

Администрация местного самоуправления муниципального образования Пригородный район принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

- земельный участок с КН 15:08:0010104:865 площадью 0,0630 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Ногир, ул. С.Козонова, 8 "а", с видом разрешенного использования - личное подсобное хозяйство;
- земельный участок с КН 15:08:0010104:980 площадью 0,0630 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Ногир, ул. С.Козонова, 2 "а", с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства;
- земельный участок с КН 15:08:0010104:859 площадью 0,0470 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Ногир, ул. С.Козонова, 12 "а" с видом разрешенного использования - личное подсобное хозяйство;
- земельный участок с КН 15:08:0110133:2 площадью 0,1829 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Чермен, ул. Маяковского, 7 "а", с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства;
- земельный участок с КН 15:08:0110158:59 площадью 0,1227 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Чермен, ул. Джанаева, 30, с видом разрешенного использования - для строительства индивидуального жилого дома и ведения личного подсобного хозяйства;
- земельный участок с КН 15:08:0110151:67 площадью 0,35 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Чермен, ул. Школьная, 24, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные участки);
- земельный участок с КН 15:08:0110163:41 площадью 0,2062 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Чермен, ул. К.Хетагурова, 2, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Прием заявлений и ознакомление со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовывать земельные участки (в случае, если земельный участок предстоит образовать), осуществляются в АМС МО Пригородный район РСО-А в течение 30 календарных дней со дня опубликования сообщения ежедневно с **9.00 до 17.00** по адресу: РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №216, 315, а также заявления могут направляться в электронной форме на электронный адрес АМС МО Пригородный район: **amsuprig@rso-a.ru, тел.: 8(86738)2-15-46.**

Дата окончания публикации - 18 января 2019 года.

ФИДИУАГ
Главный редактор
ДЗЕБОЕВА Р.С.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления муниципального образования - Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.
Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.
Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучева, 4.
Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82; 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52, отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38.
Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.
E-mail: fidiuag@mail.ru; fidiuag-g@rambler.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.
Тираж 3084 экз. Заказ № 1675. Индекс 362015.
Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.